

КУЗБАСС
г. КЕМЕРОВО



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, БОЛЬШОЙ ТЕАТР СИБИРИ!

3 АПР 1984

Позавчера в помещении театра оперетты Кузбасса начались гастроли Новосибирского государственного академического театра оперы и балета — Большого театра Сибири, как назвала его «Правда».

Заместитель председателя облисполкома Н. С. Паренченко, приветствуя гостей, говорил о любви и уважении, которым пользуется оперное искусство у трудящихся Кузбасса.

— Каждый приезд вашего коллектива выливается в большой праздник искусства. Успешных вам гастролей!

Главный режиссер театра, народный артист РСФСР Э. Е. Пасынков сказал о творческой дружбе, связывающей две соседние области — Кемеровскую и Новосибирскую, и о том, как вдохновляет каждый раз артистов теплый прием, который оказывается им в Кузбассе.

— Гастроли в Кемерове объявляются открытыми! — говорит режиссер. Заучит мелодия государственного гимна Союза ССР.

На открытии гастролей театр показал жемчужину русского оперного искусства — оперу

М. Мусоргского «Хованщина». В спектакле зрители встретились со многими артистами, знакомыми и полюбившимися по прежним гастролям: заслуженными артистами РСФСР П. Ульяновой, Н. Логутенко, А. Левницким, Н. Кругловым, артистами Е. Изотовой, В. Егудиным, С. Вах и др.

После спектакля, принятого очень тепло, артистам были вручены цветы.

На снимке: сцена из спектакля «Хованщина». В роли князя Хованского — заслуженный артист РСФСР Н. Логутенко.

Фото Н. Костюкова.